

二阶段高招咨询会周六登场

150多所本三、高职院校将在常州轻工职业技术学院“设摊”

昨天上午,记者从新闻发布会上获悉,2012年江苏二阶段志愿填报高招咨询会(常州分会场),将于7月14日在常州轻工职业技术学院举行,届时将有百余所本三、专科高校参加。另外,记者还获悉,常州轻工职业技术学院今年将增加三个新专业,共有43个专业招收专科一批次学生。

据介绍,此次咨询会针对江苏省2012年普通高校第二阶段的招生工作展开,对象主要是报考本三、高职的学生。届时,150多所本三、专科高校前来,与广大考生及家长零距离接触,现场解答考生在高考填报志愿中的

问题。目前已报名参加咨询会的高校包括:南京大学金陵学院、东南大学成贤学院、南京航空航天大学金城学院、南京理工大学紫金学院、南京交通职业技术学院、江苏海事职业技术学院、南京工业职业技术学院等。

在昨天的新闻发布会上,记者还获悉,常州轻工学院今年共有43个专业招收专科一批次学生3750名,招生政策有四大变化:进档服从调剂的100%录取,高分学生最高一次性奖励3000元,有多种奖学金制度;家庭困难的学生可凭录取通知书通过

学院的绿色通道直接进入,入学后学院提供诸多的勤工助学岗位;外省贫困生报销每学期的往返路费;贵州、宁夏、甘肃、内蒙古等地的学生实行当地的收费政策,每学期2800元左右。

今年江苏二阶段志愿填报高招咨询会会场设在常州轻工职业技术学院,具体时间为7月14日8:00—13:00。考生和家长可乘坐B1、B16、2、68、74、268、502、509路公交车前往。

据介绍,第二阶段填报志愿工作将于7月26日至7月30日进行。凡未被第一阶段各批次高校录取且符合第二阶段填报志愿

条件的考生,可填报文科类、理科类第三批本科院校、高职(专科)院校以及体育类、艺术类高职(专科)院校志愿。

第二阶段志愿填报时间为:第三批本科院校,8月3日—7日录取;高职(专科)院校,8月11日—15日录取;高职(专科)注册入学院校,8月17日—23日录取。

体育类、艺术类提前录取民办及独立学院本科院校,7月16日—21日录取(其中艺术类分为两小批);体育类、艺术类高职(专科)院校,8月7日—11日录取(其中艺术类分为3小批)。

吴佳伟 晁静

资讯

上周商品房销量下滑 5大区仅卖1267套

刚刚过去的6月,常州楼市异常火爆,让不少业内人士非常看好7月楼市,不过从7月首周来看,市场情况并不太乐观。

365地产家居网统计数据显示,7月2日至8日,常州五大区共实现商品房签约1267套,环比前一周(6.25—7.1)下降了25.5%;其中住宅成交853套,环比下降32.8%。在成交价格上也有下滑,上周五大区住宅成交均价为6621元/平方米,环比下降了523元。

业内人士表示,近日温总理来常调研时表示要坚持楼市调控不动摇,绝不让房价反弹,这会将一部分购房“迟疑族”打回原地,今后楼市走向可能还是趋于平稳。

张敏

10个体育项目 获610万引导资金

2012年度省级体育产业引导资金项目申报评审工作日前结束。今年江苏全省约有97个项目获得资助,这些项目也于昨天正式对外公示,常州共有10个项目获得了总额为610万元的资助,其中获取资助金额最高的为100万元,项目名称叫“全国首台智能多体位运动康复训练机器人研制项目”,其他9个项目获得资助金额则从30万到80万不等。

陈新荣 张敏

天气

高温警报: 今天最高35℃

上周日,常州突然变得很凉爽,最高温度只有29.1℃,是近10天来常州气温首次回落到30℃以下。昨天,新的一周开始,但凉爽天似乎没有延续,常州最高温再次冲到了35℃,金坛和溧阳则更高些,为36.6℃。

昨天下午4时,常州气象台发布了高温警报,今天常州多云转阴有阵雨或雷雨,西南风4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7—8级,早晨最低气温27℃,白天最高气温35℃(室外体感高温37℃),人体感觉闷热。

天气趋势预测,明后天将是雷雨天气,最高气温都是32℃。

张敏

雨水管“做胃镜” “有病”及时治

6月26日、7月2日和7月3日,常州普降大到暴雨,平均降雨量均超过35毫米。但高新区没出现严重的积水问题。原来,这一年来,高新区不仅开挖了13条防汛河道,并给雨水管“做胃镜”,全部完成排查出的16个系统性堵点的整改工作。

今年初,高新区城建局将小龙港、东风大沟、环园河等13条防汛河道建设工程列为主要推进的市政基础设施工程。高新区抢抓进度,仅用半年时间开挖了13条防汛河道,总长度17000余米,并赶在汛期前建成。

为了找到堵点,高新区管道养护单位专门购置了先进的SP—100管道潜望镜。借助它,可以观测到雨水管腔内的情况,就好比给雨水管“做胃镜”。如遇到管道积水严重,无法使用管道潜望镜,则聘请专业潜水人员下井查看,发现问题即摄像带回研究。病因找准了,就针对不同病灶对症下药,对问题实施“精确打击”“定点清除”,如薛集镇锡山路、清江路去年积水达1米深,百姓反映强烈。该段道路建成较早,雨水接入北侧的河海路,再向西排入河道。排水路径长达5000米,管道老化,排水效果不佳。而南侧50米远的小横河已开通。高新区城建局在锡山路、清江路绿化带内开挖新的雨水管道,接入小横河,缩短了排水路径,加大了排水管径。李力 田勇 李梦雅

193位领军人才加盟“英才计划”

昨天下午,常州市举行“龙城英才计划”第二批领军人才引进签约仪式,包括19位国家“千人计划”在内的193位领军人才签约落户常州市创新创业。常州市委书记阎立提出,在转型升级的关键时期,要大力推进人才国际化,加快集聚领军人才,以人才层次的提升推动产业发展的跃升,把常州打造成为苏南产业

名城。常州市长姚晓东为30家“龙城英才计划”领军人才创业重点企业授牌。

据介绍,当天签约落户的193位领军人才中,176位带着科技成果实施科技创新,17位加盟常州市重点企业实施科技创新。目前,常州市共签约引进1000名领军人才,其中国家“千人计划”68名。

据介绍,常州市自2011年8

月实施“龙城英才计划”以来,至2011年底共确定领军人才创业重点企业25家,首轮现金投资8.1亿元,平均每家3240万元;今年以来,共确定领军人才创业重点企业30家,首轮现金投资11.48亿元,平均每家3820多万元;计划到“十二五”末,共确定领军人才创业重点企业300家以上,首轮现金投资超100亿元。

李梦雅

“玫瑰路”没灯 姑娘夜里绕道走

钟楼区开发区建设局:已着手调查,今明两天公布结果

昨天,市民韩先生给快报热线86803110打来电话,称钟楼区政府附近的一条“玫瑰路”,两边有四五个居民小区,但路面坑坑洼洼的,一到下雨天就泥浆污水横流,还常年没有路灯,晚上女孩子都不敢走上这条“玫瑰路”,宁愿绕远路回家。“这条出门的必经之路给我们生活带来很多不便,希望有关部门可以帮我们吧这条路修好。”

市民抱怨

女孩子晚上回家要绕路

韩先生说,他家住在御源林城,家门口就是“玫瑰路”,旁边还有景瑞曦城、景瑞铂庭、凯尔枫尚、青枫壹号等多个新建小区。“虽然路上没有设路牌,但据说当初规划时叫玫瑰路。”韩先生每天到钟楼区政府门口的星港路坐公交车,必须经过这条“玫瑰路”。

“这条路修好已经有七八年了,一开始铺了柏油马路还好,后来旁边建小区,经常有重型车经过,路面上就被压出了大坑,由南向北,越到北面,坑越多。”韩先生说,一到下雨天,泥浆污水横流,汽车开过,行人免不了会“遭殃”。

不仅如此,整条路上还没有一盏路灯,“晚上黑咕隆咚的,一到晚上,年轻女子都不敢走这条路,宁可绕远走茶花路回家。”韩先生说,有的小十字路口,晚上车开来开去,没有路灯,小孩子经过也存在安全隐患。

昨天上午,记者来到韩先生所说的“玫瑰路”。这条路大概三四百米长,属于柏油马路,两旁是居民小区,有很多店面。记者开车从路上开过,感到很颠簸,路面不是很平坦。记者看到,路上有七八个被压坏的大坑,由于最近下雨较多,坑里还有积水。有几个坑刚好在小区大门处,居

民进去,必须要从水坑边经过。

一家水果店的店主顾先生告诉记者,门前这条路一直都没有路灯,晚上很黑,店面打烊一般都很早,来往的人也不多。“我们也希望赶紧装上路灯,周围住了这么多人,晚上大家进出都不方便。”

政府回应

开发区已着手调查

记者联系了钟楼区建设局一位姓芮的副局长,他表示,这条“玫瑰路”不属于他们的管辖范围,是钟楼区经济开发区建的,由该区的建设局负责监管。

随后,记者将这一情况反映给钟楼区经济开发区建设局,该局一位姓刘的工作人员表示,昨天下午3点多,区建设局召集了相关负责人着手开始调查,调查结果将于今明两天公布。

王玉

江苏现代快报股份有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构,专事《现代快报》的广告经营和发布。

现代快报股份有限公司常州分公司因发展需要,现计划招聘如下职位:

职位名称: **广告营销人员**

- 任职要求:
- 1.本科以上学历,具备敏锐的行业洞察力和突出的创新精神;
 - 2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;
 - 3.工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;
 - 4.具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;
 - 5.熟悉报纸广告业务,有一年以上媒体及广告营销经验者优先。

职位名称: **专刊编辑人员**

- 任职要求:
- 1.本科以上学历,具备良好的相关广告策划及专业新闻写作能力;
 - 2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;
 - 3.工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;
 - 4.具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;
 - 5.熟悉报纸广告业务,有媒体及广告营销经验者优先。

相关人员一经录用,本公司将提供有竞争力的薪酬待遇,并按《劳动法》规定签订劳动合同,缴纳社会保险基金和公积金。

有意者请将个人简历、学历证书及联系方式发至 xdkbcz@vip.163.com,符合条件者将电话通知其面试。本公司谢绝直接上门。

现代快报
讲真话 办实事 树正气